
参加者数：　42　名 回答者数：　32　名 回答率：　76　％

１．あなたの年代は
①５０代 ②６０代 ③７０代 ④８０代 ⑤９０代 ⑥その他 未回答

（　1名）

２．在宅医療を知っていましたか。
①知っていた ②知らなかった

３．在宅医療を知っていたと答えた方。どのようにして知りましたか。
テレビで知った 6
友人・近所の人から聞いた 6
ケアマネージャー 1
新聞で知った 4
家族等を介護していた 3
医療従事者だった 1
かかりつけ医から 1
未回答 14

４．在宅医療について関心を持ちましたか。
①はい ②いいえ 未回答

5．どのようなことが印象に残りましたか。

・ 病院完結型から地域完結型へ政府が変更されていると伺い、私自身も出来るだけ自宅で生活していきたい

と思っていますので、今回のお話がとても興味深く聞かせて頂きました。これからも情報の収集を心がけ

たいと思います。（70代）

・ 現在元気ですが、明日は不安です。（80代）

・ 一人暮らしの為、いろんな面で難しい点がでてくるかな。呼吸器をつけているので利用したいと思います。(80代)

・ 介護保険が適用されるから。（60代）

・ ひとりで生活しているので、今日の勉強大変助かりました。本当にありがとうございました。（80代）

・ 元気なうちに家族とも色々考えておこうと思いました。（70代）

・ これからの人生の生き方（70代）

・ しっかりと話して頂いてよかったです。大変良かったです。元気を頂きました。（80代）

・ 多くの事を知ることができた。（80代）

・ 安心して見てもらうから。（80代）

・ 人生も80代半ばに近づき周りに迷惑をかけない人生を送りたいと思います。講演がその参考になりました(80代)

・ 事例紹介（80代）
・ 歩行困難なので助かってます。（60代）
・ 最期は自宅で迎えたいが同居の家族がいないし、息子の家族は遠方に住んでいるので現実には難しい

かと思う。（80代）
・ 食べたい時に食べたいものを食べる。（80代）
・ 医療制度が変化していく中で、自分の最後をどのように過ごしていくのか。まわりの人の経験や情報を

得ていきたい。（70代）
・ お金がかかる？（70代）
・ 手近に在宅医療を受けられる場があるのがわかったこと。（70代）
・ 訪問医を誰にしたらいいか難しそう。（60代）
・ このような講座を広く行っていただき普及啓発推進に努めて頂きたいと思います。私たち病院内で勤める

医療者も、もちろんのこと市民の方々へ、これからの医療のあり方について正しくご理解して頂けるよう
務めるべきだと常々思っております。ありがとうございました。（50代）

・ 全てに（70代）

６．今後、あなたは在宅医療を受けようと思いますか。

①はい ②いいえ 未回答 ➡ 子供達と相談しながら、

（ 21名） （　5名） （　3名） （　3名） その都度考えていきたい。

　　　令和元年9月13日

槻田市民センター在宅医療・介護についてアンケート結果

（　1名） （　3名） （　12名） （　14名） （　0名） （　1名）

わかりません

（　21名） （　11名）

（30名） （　1名） （　1名）


